

Администрация городского округа – город Галич Костромской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «03» сентября 2019 г.

№ 587

Об организации питания учащихся муниципальных общеобразовательных учреждений городского округа — город Галич Костромской области

В соответствии с Федеральным Законом от 29.12.2012 года № 273 «Об образовании в Российской Федерации», в целях выполнения норм питания обучающихся общеобразовательных организаций

постановляю:

- 1. Установить с 01.10.2019 года стоимость горячего питания для учащихся муниципальных общеобразовательных учреждений, проживающих в семьях, в которых среднедушевой доход не превышает величины прожиточного минимума на душу населения, установленной в Костромской области; с ограниченными возможностями здоровья, обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях городского округа город Галич Костромской области; являющихся детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот, оставшимися без попечения родителей; являющимися детьминвалидами:
 - 1.1. 1 4 классы:
 - 1.1.1. без учета родительских средств 22 рубля в день;
- 1.1.2. с учетом родительских средств 50 рублей в день (22 рубля бюджет городского округа, 28 рублей за счет средств родителей);
 - 1.2.5 11 классы:
 - 1.2.1. без учета родительских средств 28 рублей в день;
- 1.2.2. с учетом родительских средств 50 рублей в день (28 рублей бюджет городского округа, 22 рубля за счет средств родителей).
- 2. Установить с 01.10.2019 года стоимость горячего завтрака для прочих учащихся общеобразовательных организаций, не указанных в пункте 1, 50 рублей в день за счет средств родителей.
- 3. Признать утративших силу постановление администрации городского округа город Галич Костромской области от 01.02.2017 года № 20 «Об организации питания учащихся муниципальных общеобразовательных учреждений городского округа город Галич Костромской области».

- 4. Контроль за исполнением данного постановления возложить на заместителя главы администрации городского округа, курирующего вопросы социальной сферы.
- 5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава городского округа

А.В. Карамышев